A

CCE RF
REVISED

ITOTWT TO,@ é%;ea BOeTRY OTRY, mej’e@;zﬁo, Won$RT> — 560 003

KARNATAKA SECONDARY EDUCATION EXAMINATION BOARD, MALLESWARAM,
BANGALORE - 560 003

OR%.QR%.0F.2. aaeg, Soosds [ &,oF, 2019
S. S. L. C. EXAMINATION, MARCH / APRIL, 2019

W00 LVITNSL
MODEL ANSWERS
BT0F : 25.03.2019 | zo3ez zoss, : 81-K
Date : 25.03.2019 | cope No.: 81-K
DROD : NEIT

Subject : MATHEMATICS
(Bn3 BIFE> / New Syllabus)
(z’roero @3 56;35 / Regular Fresh)

(%ﬁo,‘té Po=e30 / Kannada Version)

[ R0z wosnsy : 80
[ Max. Marks : 80

@’g}’ Spclele
@@mmd dfae%a’wa’a’ QOTMED

:foa;; ga’m%d
I. 1. 20T RTIWO03T g?)e@oda nae 3T a, =24 —3n SN, & %@&éoﬁa

230 TR

(A) 18 (B) 15

€ O (D)

emgo’ : 1

(A) 18

| RF (A) - 1007 | [ Turn over




~

2

A oo | &8

%& LICH

@@mmd ds’ae%a’.ma’a’ WOFMED

N

2x + 3y — 9 =0 DHR 4x + 6y — 18 = 0 HNCTTONTTY
T3RET Beadned

(A) el 3eadnsd (B) TIT @000 Beadnisd
(C) RS2033 Seadnsh (D) @3 Seadied
QVIo
(D) aoéémmw 3eadned 1

20T FHIT DT OTNNG SHHRVT T BREVE AT 3ea3030

(A) o B) T Ses
©) I3 =3eS D) &%
I
B) | g ST 1

20T FTT D) 49 1 BT TRIND SBT3, BT TOHOID

(A) 77 SOINED (B) 97 0INE0
(C) 1471 TPIND (D) 497 SPIND
Qeo
(C) | 147 =00 1

DTT WVT PITPRHIE 0N MEIOY 30. AT a%z%éci@ﬁ

(A) x(x+2)=30 (B) x(x—2)=30
(C) x(x—3)=30 (D) x(x+1)=30
VI :
(D) | x(x+1)=230 1

| RF (A) - 1007 |




3

81-K

g7 [ngm

oag, BRn33

@’@mmcﬁ dﬁ%ma’a’

@OTMED

(€)

(A)

(B)

03395)T¢ DT FIZPWE0T ‘@’ I ‘b’ YR
0.7.¢. (a, b) X ©.7.9. (a, b) AW, FHTOT

A) a+b

B) a—b

(C) axb

D) a=+b

Qo

axXb

cos 48° — sin 42° o 236030

(A) 0 (B)

© 5

I

0

P(A)= 00533, P(A) o3
(A) 059

(B) 0-95

C) 1

(D) 1-05

IS :

0-95

| RF (A) - 1007 |

[ Turn over



81-K 4 CCE RF

59
@é@zmmd dfa%mwd GOTMED
:foag’g
1. GRS emgde?ﬁ WOTIROTH WOTIWOI ¢ 6x1=6

(33, 7«3085:5 9 00T 14TTTN B¢T LVITE, TPEIE WOBNTTY QETHTHTD)

9. @@&é@aﬁ 5%0533 DTT  BOIT, ONYTOT  FWCTTLNTTY BRWBATS B
3@&%3&‘5 RNETTNGN DT, TOTOTNYEN Q0OTD 203AW0.

y
e
: P(0, 5
8 (6, 3)
- <0(4, 2)
(2, 1
(0D St
2| ﬁzzzzzﬁgzzzz ( m‘n(s, _1"
V3o
-0
20T P VT 1

10.| 17 =6 X 2 + 5 ATTY 0PRITS IMT0 WRTEPCOD a = bg + r i
TReDATIN BeRTTY ARWRE F0a3; 03PHTH ?

IT

5 1
11| P(x)= x> —3 @B0AI00 303NTIY 30EHRAN0.

Qo

x*-3=0

(x+43) (x-4J3)=0

x = V3, x = —‘/3 Yo+ 12
ST YVITHTY, WIT3 0T ACTWRHT0. 1

| RF (A) - 1007 |




5 81-K
zg o e _
plaerle] m’ae%mm QOFMED
:foa?}

12. | P(x)=2x" —x° +5 0RIRACE0H DBIH 798 (&1,) 25300.

o

3 1
13. 2x2 —4x+3 = 0 INERNCBTT BRCFTT 236’05352{ FOWROEOND.

IT

b? - 4ac Y

=  (-4)®-4x2x3

= 16—24

= -8 72 1
14. | o30S ab@écﬁ ma’é&‘ 53@@3@6 QRLEIE FOTLROINT ART, QTOW0.

I

nl(ry+ry) 1

11 82 IYNIYnYay wvgoR -

15.] 2 4+ 7 + 12 + .... 88 IRWO3T %eséoja [RTO 20 ITNG ﬁfogﬁabo{

RRTIT BRIBE FBIOHHOT FoTHBND. 2

I

a=2 d=7-2=5 n =20

S = 2 2a+(n-1)d] Vs

n 2
20
Sgo= F [2x2+(20-1)x5] Yo
= 10 x 99 Yo
S o = 990 Yy 2
| RF (A) - 1007 | [ Turn over




81-K 6
o7
ga@mmd aﬁ%mw’a‘ SOFMEH
:foafs
16. AD? = BDXCD A8, ©omad

A ABC 03362 AD 1 BC o0&

AB? + AC? = (BD+CD)? a0t =
A

&A2.

0

wgd :

A ABD 09

AB? = AD? + BD?

A ADC 09

AC? = AD? + cD?
(1) + (i1)
AB? + AC? = 2AD? + BD? + cD?
AD? = BDx CD &g3edman

AB? + AC? —=2BD .CD + BD? + CD?

AB? + AC? =(BD +CD)?

. (i)

.. (i)

| RF (A) -

1007 |

2

Yo

Yo

Yo

Yo




7 81-K
9301 — _ —
plaerle] m’ae%mm QOFMED
o83
)
17.| A ABC o»9 DE || BC. AD = 5 ®0.20¢., BD = 7 X0.20¢. 3
AC = 18 %0.20¢. N¥RTT AE 00T, 3ow&RAN0. 2
(&
. C
@0
3RL3Tos BZTQ PO || RS €T3, A POQ ~ A SOR 20T AR
P
R
N H
)
Q S
NS0 -
)
A ABCo»¢) DE || BC

AD _ AE s
AB ~ AC &

5 _ AE s
12 18 &

| RF (A) - 1007 | [ Turn over




-t
~

8

=T
s @‘@mmd m’a%mws QOFMED
~
)
%XIS = AE 5
_ 15
AE T o
AE = 7-5 R0.80¢. Yo 2

TR : 030TYTC B[OIPEOD VITY SPRTTR JPEE WOT AT

(ot
P
R
/ o
Q S
A POQ &3 A SORSQ
|P =S (Vo3me 0 BReRD)
|0 = |R (Sosmean 3ReaNEH) 1Y4
| POQ = | ROS (BoreRze Seesnsh)
(A.A. Qo TBRID)

A POQ ~ A SOR Ya 2

33 NI 8@93?3@3% TeNCTTANG ﬁm@@ﬁ%ﬁ@g{ mg ATIIR0T V&R 1 2
xX+y =395

2x—-3y = 5
Qo :
B33 Do :
x+y =25 .. (1)
2x—3y = 5 ... (i)
x+y =5
y=95—x 72

| RF (A) - 1007 |




9

81-K

&,
=]

;uoa?}

g@mmd aﬁ%ma’&‘

YoTM

y 0 BSoN, AWeFTEd (ii) T esc3eden
2x—3(5—x) =5
2x—15+3x=5
5x—15 =5
5x = 5+ 15
5x = 20

x = —

x =4

xS B3S0HY RAWEITH (i) B escdedaToN

x+y =395

4+y =5
y=5—4
y=1

DR3ERET VPO :

xX+y =395
x+y =5 o (i) x 2
2x—3y = 5 ... (ii)
2x+ 2y =10 ... dii
2x—3y = 5 ... i
) + ) (i) — (ii)
Sy = 5

S
= — = ]_
y = y

y o 23S0y, AMWETT (i) 3 wedITN
x+y =95
x+1 =235
x =5—1
x =4

| RF (A) - 1007 |

Yo

Ya

72 2

Yo

Yo

Yo

72 2

[ Turn over



)
e
~

10

(@

2
(o)
e’& L{CH

@‘é@mmd aﬁ%ma’&’

YoTM

19.

8.0 MO@oE90 DPod :
1 -5 1 1 Yo

X y _ 1 1,

Ya

Yo
BITY S0e0AWTOZ ABCD 93T 0TNT WG 14 Ho.owe. T3 F3D)
NVT SR FINYY HTBETJR, WexmEen FIeRH0S A, B, C &y D
FCOTONTE T, FSEAD FINYRY ITOT. ROPRRYIT N
DRCLIE T[T TR EAWD. 2

| RF (A) - 1007 |




11 81-K

—

o= B om0 SPGERTS sodns
7o,

I

EPODNRAYAT TOONT DeE =

ABCD 39303 23008 — 4 x T WBRPETT DRCEE Yo
ABCD 933 QR¢008 = (28)2
= (14)2
ABCD 933 D&¢96 = 196 cm? Ya

5 BHEEIS D3erE =
4 x 3 BHTEIS DY = 4x v
= 4 x l><2><7><7
4 7

4 x 3 BDFEIT DT = 22 x 7

— 154 cm?
EPODNAYAT PNt NJCE = 196 — 154
GPOPRAVIT PONT DLEHE = 42 cm? A 2

TaIRECT JFoF :
EPODNAYAT BOORNT DEE =

ABCD 3930 0Re8 — 4 x T BIPETT DRCE Yo
ABCD 983 Q3¢0e = (28 )2
= (14)2
ABCD 983 Q¢ = 196 cm? Yy
BT DYEE = —— xmr 2
360°
4 x BRHEFD DYOE = 4x 0 x 22X 7 x 7
360°
= 154 cm? Yo
ERODRAFPAT [OONT NReE = 196 — 154
GPOPRAVIT VOODT DLEE = 42 cm?. Ya 2

(RODRAVAT BOODT DReIE = WOFT DT — FIT DRE0IE)
AR : 03FTIE TOINE 0P AHITTY IRRTTR FPDE ©0T AETFHT0.

| RF (A) - 1007 | [ Turn over




81-K 12
=
T IPYRTOT SO ETIRTE &0
7o,
20. | 4 Ro.o0e. IR/ I Ted 30T BFEINY IR 36T 60° wT0[oS
R83, 2.0t BT BB INYRY TR 2
wIo :
IRNY IRV 38 = 180° —60° = 120° ¥z
Circle — Ya
Radii — Yo
Tangents — Vo 2
21.

A(4, —3) 03 B(8,5) 0mdneay Ae0T Sea00a0orHEY, 0303woN
3: 1 oRTZTY VPINFT DOTNT ATECT0INYRY, Fo@WRAND. 2

I :

| RF (A) - 1007 |




13 81-K
zg o _
plaerle] m’ae%mm ZEEN L
083,
)
P(x,y) o3 wﬁ@%é DoTTINTO
m X, +myx, MYy +tMyY;
(% y) = | 221, 1
m +my m +my
mx, +nx, MYy,+ny
lafnp P(x,y)=[ 2~ 1 "2 1}
m+n m+n
_ [ 3x(8)+(4) 3x(5)+1x(-3) Y
- 3+1 ’ 3+1 2
[ 24+4 15-3
- 4 7 4
_ (28 12
4 4
(% y) = (7, 3) e 2
22.| 3+/5 &) wrpnoy Fosd S0 YA 2
Qo
3+5 20t pOReY Foad sNTO
3+,5 = g 29 p,qgez, q#0 Ya
J5 =L£-3
q
J5 - 22 v
q
p I g RsH BRHE0FRTINHHTOOT p—qu 030 GPPROVTNG.  Ya
wodo%e /5 2,00 PRy Foss, How X FoneR Bm HHFENS.
e 3
3+ 5 2,000 PROY zﬁoaﬂé Ya 2
| RF (A) - 1007 | [ Turn over




)
e
~

14

L@

3
e’& [{CH

@‘@mmd aﬁ%ma’&’

YoTM

24.

P(x) = ax®+bx+c Ne LBTTREOD BRFNY

ey 2 333, b+ ¢ = 5a 0T FHA.

VI

o T B BRE WITEREY P (x) 3 BAISRFINTO
a+pf = —3

= -3

St QT

= —3a

S
I
w
Q

. )

c = 2a ... (i)
(i) + (i)

b+c = 3a+ 2a

b+c = 5a
P(x)= 3x3 +x?+2x+5 R g(x) = x? +2x+1
RT3 W”@%’ 03 BeRTRY, Fo@REBAN0.
Qeo

3x — 5

x2+2x+1 ) 3x5 +x% +2x+5 (

3x3 + 6x2 + 3x

) ) )
—5x%2—x +5

—5x2—10x — 5
+ ) )
9x + 10

mrﬁ@ag = 3x—5

3R = 9x+ 10

Ya

Yo

Yo

Yo
00T PaNRTIAN
2

Yo
Y2

FRLT : 03T TOIRE 0D DPITTY [PRTTR FJPPE B0F ACTHT.

| RF (A) - 1007 |




15 81-K

—

(<Y
=< BT aTT SRR @osrsh
F085,
e
25.| 2x%—5x+3 = 0 ZAWEITHIT, RNTT FHIODHOT VAR 2

IS :

ax? +bx+c = 0 IAT BAETTLIBZR0OR BeedLTR

a=2 b=-5 c=3
“b+yb2 -~ dac
X = Yo
2a
C(-5)% J(~5)2 —4x2x3 y
X = 2% 2 2
5+ [25-24
X = ——70
5+,/1
X =
4
_5+1
S
S+1 5-1 L
x = 7 X = 7 Yo
U] 23
4 4
— 3 _ 1
X = 3 x =1 Yo 2

26. | OTD SONTIFTOTET RNEAT PVTF) WTT @now mcd%ﬁ. TENCAT
QRLIETY 147 BTT Q0CEITNTITE W emg DF  VNOTIY,

FOTIHEROD. 2
QZo
ES0NIT UNO = x 0ATO
NG = 3x Y5
Q
A =1Ilxb
147 = 3x x x o
147 = 3 x>

| RF (A) - 1007 | [ Turn over




81-K 16
03%? &, TYTOTOT aﬁ%ma’a‘ QOFMED
:foafs
2 _ 147
3
x2 = 49
x = = ‘/4_9
x = =*7 Yo
SONITT WNR® (x) = 7 R0.o0C.
SONIT WG (3x) = 3x7 = 21 Xo.e. Ya 9
27.| sin6 = % T3, cos 0 T3, tan 6 1Y BSoDh, F0BLENO. 2
(ZZatp)
J3tan0=1 %K 0 oFHdecImemen  sin 30 + cos 20 58S
FOTEROND.
Qeo
Yo
AB? = AC? + BC?
132 = 122 + BC?
169 = 144 + BC?
BC? = 169 — 144
Bc? =25  BC = [25
BC = 5 Vs
cos O = i—g =13 Yo
tan 9 = Ac _ 12 Yo
BC 2

QTeS0

g

| RF (A) - 1007 |




CCE RF 17 81-K
g . _
T,TRTOT GNPG0T QOFMED
~ET
‘/§ tan 0 = 1
tan 0 = 1 Yo
J3
tan 6 = tan 30°
0 = 30°
sin 30 = sin 3 x 30° = sin 90° = 1
cos 20 = cos 2 x 30° = cos 60° = % 1
. 1 1
30 + 20 = 14+ = =1=
sin cos 5 5
. 3 1
sin 30 + cos 20 = = Yo
2 2
1+cos 0 2
28. T cos® = (cosec 0 + cot 0 )“ DOTD FYPA. 2
[Igblctoli
-0
LHS. = l1+cos6
T T 1l 1-cos 6
(1+cos0) (1+cos0) 1,
(1-cos6) (1+cos6)
_ (1+cos€))2
12 —00529
(lJrcose)2 v
- - 2
sin® 0
_ 1+cos© 2
B sin©
_ 1 +cose 2 1,
B sin® sin®
1rcos® _ (cosec O + cot 0)2 = RH.S. Yo
1-cos6 2
BRUT : 030RYTIC BWOIIVE O &CJ@SCSQ m&gm TPIE 90T ACTROR)T0.
| RF (A) - 1007 | [ Turn over




81-K 18
o7
plaerle] m’a%mws QOFMED
:foa?}
29. | Soany e 1 008 6 RoadNiedy ORI .o FIFB0H T
DTD> R0 NTHYEOINT. TIMTIT S0NE edT Bosdny P63
10 233033 RoZ3BACODTODY, FoRBEADND. 2
VI
n(S) = 36 Ya
n(A) = {(5,5) (4,6) (6,4)} =3 o
_ n(A) 1
P(A) = () Z
- 3 Ya
36 2
30. | ZoBDT DFF CHATT AT WEI0H HTTI0T DTB> WHOD I
30emoN 15 F0.awe. 308 8 F0.cwe. SNT. ABT ¥y 63 £0.20e.ILTT,
AT 0L FIFOBTY TOBHRNO. 2
VI :
ry = 15 Zo.swe. ro=8 F0.20€. h = 63 30.00€.
3RE LoD TITO (V) = %nh(r%+r%+rlr2) Yy
= 1.22,63 (152482 +15x38) Yo
377
= 66 (225 + 64 + 120) Ya
= 66 x 409
3RS w30 FIFO (V) = 26994 cm . Yy 5

| RF (A) - 1007 |




19 81-K

—

(<Y
=< BT aTT SRR @osrsh
7o,
v, 31 FUNTRHNYRY YOZOR

31.| “onm@, VoTHINT 3, YR ABEIY WIFH) IRWNHIB.” Q0T
OR. 3

Teo0

4

BT Se0AHR0Z ‘0” FZFeos, BROOTHT 2.0 FZ3, PO THF RS
REP0BT FBEINFINT eHTY IO ‘C’ B HFT 3R0tH I
AB O30 PQ & ‘A’ 0mHATY 3y RS & ‘B’ 0mHATY IedRT3.

T3 | AOB = 90° Q03 =02,

T

P X . A G
o)
C
R vy B S

I :

Ya

| RF (A) - 1007 | [ Turn over




-t
~

20

g
plaerle] m’a%mws QOFMED
oF : ‘0 FZdeom, P wmRom PQ wFy PR e w03
QOTNNOT %gé’é ST A BE TN Yo
FTICOX ;. PQ = PR Yo
03 : OQ, OR 08y OP N¥'sy, Ae0X. Y
WD A POQ &3 A PORTEY
PQO = |PRO (F3c D0omaZY o9 & 3333,
©OWTINTHIR)

DIRE OP = QIME OP (W0, 23930)

0Q = OR (2.0T¢ FIT xMD)

APOQ = APOR (©0.0.23. Zzead) Ya

PQ = PR (A€ ZeH0RNT 0OHT W&NH) Y2 3
TOTRECT IPoN :

bz

WS ;0 FZBeor, P B Romd PQ HEy PR N1 9% 20
P Q0T 298 AJCINTNE. @5y PQ = PR 900
TOQRIETING. 1

0

ATTY WY OP, OQ &>3) OR ¥, 302,
@i | OQP 03 |ORP N$H ©003REIN0. 7
1 ©0WBRET B30

OQP &8 ORPR¥Y

| RF (A) - 1007 |




CCE RF 21 81-K
zg o _
plaerle] m’aeg;mm QOFMED
Foas,
)
0Q = OR (2.08¢ FIT SNRH) bz
OP = OP (393, 2595)
©300% A OQP = A ORP  (©0.0.23.)
Q00T PQ = PR Ya 3
P
<R Y B s
OAB = x Q08T
OAX = x
OBA =y 08T Ya
OBY =y
PQ || RS
| XAB+ |YBA = 180°
2x+ 2y = 180° 1
2(x+y) = 180°
ity = 180°
Y=
x+y = 90°
A AOB 039
| OAB +| OBA +| AOB = 180° 1
x+y+ |AOB = 180°
90° + | AOB = 180° (~ x+y = 90°)
AOB = 180° — 90°
AOB =90° Yo 3
| RF (A) - 1007 | [ Turn over




81-K 22
=
o3 @‘@mmd aﬁ%ma’a’ QOFMED
0
)
32. 3

33 ISNT ©3)3 ITH @J@Gﬁ&é@% STAOTHR T0T30BEOW0 :

3 YN By DSTT@D %@G%‘c’% 2TOTHY, FoTIREAWD :

&M o3T &5 (f ; )
1—4 6

4 —17 30

7— 10 40
10— 13 16
13— 16 4
16 — 19 4

> f; = 100
(Zletp)

4

SmogoZo 53 (i)
10 — 25 2
25— 40 3
40 — 55 7
55— 70 6
70 — 85 6
85— 100 6
VST
=0
7y plalek-tel &3 fafertct &3
)
1—4 6 6
4 —7 30 36
7— 10 40 76
10 — 13 16 92
13— 16 4 96
16 — 19 4 100
n 100
2 -2 -50
2 2

| RF (A) - 1007 |

Yo




23 81-K

&,
=< BT aTT SRR @osrsh
:foa?}
TN 0BTT FLWS =7
00T WMIE0ITT ROWI S c.f. = 36 1
mméo%’&dow @™MIE 03T e:sw@% f = 40
SMIESTT T, h =3
0 i}
D08 = 1+ | 2 = [xn s
40 |
= 7+ { ﬁ } x 3
40
= 7+ 21
20
= 7+ 105
08 = 805 a 3
(Zlatwp)
T[MREOSTT FLWE [l = 40
WMIE03STT e;e%% fi =7
Bo0T B[MIE0ITT B33 fo =3
BNODT SMIE0ITT BFE fo =6
nog, h = 15 1
WBOOT (Mode) = [ + 17 7o x h Ya
2f1-fo-f2

| RF (A) - 1007 | [ Turn over




81-K 24
zg
@‘@mmd m’a%mws QOFMED
F080,
VO
= 40+{ 7-3 }xlS Vs
14-6-3
= 40+ {%} x 15
= 40 + i x 15 Y
5
= 40 + 12
WRVOT = 52 Yo 3
33. 20000 3TN30 35 &m@grﬁ@e’ SPING 930 fgjcsé%eoja STORBOD

ROTRETY B3 IPNT0Z TROUITR). B BTIOBNYR TRE AR'T

2.2300° TR ©

IT :

SRTN ('v"’&'? ﬁgﬁ@) @%@&'ﬂ@i Ifo&%
38 8,08 3R 0
40 3,08 3R 3
42 3,08 3R 5
44 8,08 3R 9
46 8,03 IR 14
48 3,08 3R 08
50 8,08 3&E 39
52 8,08 38X 35

| RF (A) - 1007 |

3




25 81-K

o= BT aTT SRR @osrsh
7o,
y Zawes
x—ei 1 B0.80¢. = 2 SIRIND
38 y-e2, 1 Bo.000. = 2 TRINE
36 —
34
32 —
30 —
28 —
26—
24
.
® 229
Eﬂ; 20—
g s
16—
14—
12
10
g
6
4
o
T I I I I I I I I X
0 38 40 42 44 46 48 50 352 54
20T (3.2, 1¥d)
X T Yy ¥T T TS0 — Yo
QOTNNTTY, MBI — 1%
38 DR — 1 3
T : BT, Y-¥T WTOITHE [IRTWTD.
34.| 2000 R@WOST RO TR TTPY WBT ATVEIC [T meﬁde?&cf.
Tonn 3LROD JFTERC BT m@ﬁe Silotel MGd%%&oé 2 ézsauﬁd’.
TS &8 BeRODTY, F0r0EAND. 3
(ZTatp)

| RF (A) - 1007 | [ Turn over




-t
~

26

L@

e’& [{CH

2

@‘@mmd aﬁ%ma’a’ QOFMED

20T TeIRE0BETY,  A@WOSBT  BLROPYTTOS DO,  GIRNANTRN
DN, BRNYY Tt I MO PN WGHY  BHI
SRTSTR Nng OZNY Se3TT SRTTHE. JO,[E NG VT
14 Ko.a0e. N¥ITT. & Teas V0T YVTEETY FoTIWEAND.

V3o
=0
a, =T, =4(T,) a,
Vo
a+6d = 4(a+d)

a+6d = 4a+ 4d
6d—4d = 4a—a
2d = 3a .. (i) Yy
aj, = Tyy = 3Ty (a, )+2
a+11d = 3(a+3d)+2
a+11d = 3a+9d + 2
11d—9d = 3a—a+ 2
2d = 2a+ 2 ... (i) Ya

() &, (i) 3O st3edamon

3a = 2a+ 2
3a—2a = 2
a= 2 Ya
2d = 3a
2d = 3x2
2d = 6
d=2
2
d =3 Yo

| RF (A) - 1007 |




27

81-K

&,
=]

;uoa?}

g@mmd aﬁ%ma’&‘

YoTM

AR N
a, a+d,
2, 2 + 3,

ez 3R 2,

3e209200TT IR, LHNALD

a+ 2d
2+2x3

a—3d, a—d, a+d, a+ 3d

53 Z50

(a+d+a+3d) = 3(a—3d+a—d)

2a+4d = 3 (2a—4d)

2(a+2d) = 3x2(a-

a+2d = 3a—6d

2d+6d = 3a—a
2a = 8d

a = 4x2

2d)

| RF (A) - 1007 |

V2 3

Yo

Yo

Va
Va

Yo

[ Turn over



81-K 28
zg
@‘@mmd aﬁ%ma’a’ QOFMED
:foa?}
38300 0BT SpNe
= a—3d+a—d+a+d+ a+ 3d
= 4a
= 4x8 = 32 R0.00€. Yo 3
TR : O3V TO3IVE O AIapIIald) magm TPE 0T ACTRTHT0.
35.| A(=3,2), B(—=1, —4)&R C(5, 2)AABC O ZonR QDomORFINEI.

M 03 Nigh 330m00 AB w3y AC ¥ w3 Qoonsdss 2 MN = BC
RO SHCD. 3

&Teo0

4

A(=5, —1), B(3, —5)a3 C(5, 2)Jon Lombngay Beolms
BRBE  DRePER e ABC s mawony  whgomnys)
REDRTIN YVOLTT ST DRLEIET TPO,TLT Q0T TR

Qo :

A (=3, 2)
M N
B(_li _4] C(57 2)
X4 + X +
M D0THAR ABEeT0BRG = [ 1 5 2 91 2y2 J

_ (-1-3 -4+2
B 2 2
M 0THNT ATECD0BNRED = (—2, — 1) 1
N3 ABee003nss = (? 2;2]
_ (2 4
27 2

N 0T BTN = (1, 2)

| RF (A) - 1007 |




29

81-K

&,
=]

;uoafs

ga@mmd aﬁ%mw’&‘

YoTM

MN 3 003 = ‘/(x2—x1 1 +(yy —yy )?

J(1+2)2+(2+1)2
/578 - /T8
[553 - 33

MN = 3 [2

BCo» 03 = (x5 -2)2 +(yp ~y; )2

= J(5+1)2 +(2+4)
- J62+62
/36736

[

J36532

| RF (A) - 1007 |

Yo

Yo

Yo

Yo

[ Turn over



81-K 30
zg
o3 @‘@mmd m’a%mws QOFMED
0
)

A (-5, -1)

B(3,-5 E
(x> yp) = (=5, -1), (x5, yp) = (3,-5)

ABC R¢0o8 =

2

C(5, 2)

(x37 yg) = (572)

= %[xl(yg_yg)+x2(y3_y1)+x3(y1_y2)]

= %[_5(-5—2H3(2+n+5p4+5n
%[(_5pq—7) 3x3 5x4]
1

= E[35+9+20]

- 1,64
2

A ABC Q3¢e9e = 32 B3T3 IOINED

D D0TNNT ABECT0INGD = [ 5

_(-5+3 -1-5
B 2 7 2

D DO ATECT03ING = (— 1, —3)

| RF (A) - 1007 |

Xy + X, y1+y2j

2

Ya

Yo




31 81-K

—
v,

=< BT aTT SRR @osrsh
;uoa?}
E Domhds ASceoaosned = (3 > ‘5;2}

F 200N QTWECT0INGD =

E D0md3 ABeez03neh = ( 73]
L 5

5
FRomaR DBEez03ned = ( _j

(x,y1) = (-1,-3) (x5, Yp) = (4’ _gj (x3,Y3) = (O: %j

A DEF QR¢6o8 =

I
N|+—
1
|
7\

|
m|w
|
N =
N——
+
N
—
N[~
+
w
N——
+
o
—
w
+
I
Ne—
| |

N|—

{—1x(—2)+4x%+0} Yo

[2 + 14 ]

N~

= x 16

N+~

A DEF = 8 23330 33083N%0

A ABC QR€09€ = 4 x A DEF QRE60¢
32 = 4x8 Yo
32 = 32 3

Rpess : 3PRHTe BoIWEOD DTIITY FPRTTH FPBE W08 ABHI.

| RF (A) - 1007 | [ Turn over




81-K 32
zg
@‘é@mmd m’a%mws @OFMED
:foa?}
36. | 5 fo.s¢., 6 F0.006. B 7 Bo.0¢. WIBMRTHT 20T STy, Tk
0BT BR0TH LEHETRY BTT TBC3A0TH IEP BATLy TBAT
LHHET BHTHT LHBNY % Sadood T 3
SEEE
AI
2500533 S 1
OTHBACITRY TR 7’ gRRnTON DeFINETTO v
RBP0IT Beadne, HFoRRT (2,050 2803) v
RBP0IT Beadnea, HFoboRT (AR Ha3) v
A'BC' 3p3v%3 53 Va 3

| RF (A) - 1007 |




33

81-K

&,
=]

;uoa?}

@‘@mmd aﬁ%ma’&’

YoTM

37.

8 29N ZNOR 0L :

@mgpm 8@85@35 RNCTTEING RReRN é%oﬁa NIVDOT TOTITTTY

TOTLHROND : 4
2x+y = 6
2x—y = 2
VS0 L
-0
2x+y = 6
2x—y = 2
x 0 1 2
y 6 4 2
2x—y = 2
y = 2x—2
X 0 1 2
y -2 0 2
=3 — 2
&3

2 XTY 6’@35’71@?@;)1 RSO — 1

ATY TeBRYTY, G3eORET DoTDNTRY, TSR YT ToINYTH — 1

TPTIE0T ALTIYT

R 1 0IRHTe QT VoY BBRAWCFTHRY WYAZT

| RF (A) - 1007 |

[ Turn over



81-K 34 CCE RF
7
T,TRTOT GNPG0T QOFMED
- &) 3
~o&'§
gm?m
y x-e3, 1 Fo.dot. = 1 =0
Y-8, 1 Zo.d0e. = 1 303
2,
X
(=
A\
[oN
— 7
6
o
- 4
3
/
4 oF
— 3
— 1
1 1 1 0 T 1
* 6 5 2 1 1 2 3\ 4 5 6 x
-1
x=2
y=2
yl
38. | RACYTT ZoTHOT 4 0. T 9 WE. TRTTY RREFYTT 20BN 2,083

AT Besdod 30edTHT RTW LOTRNYOT RRCTYTT 0eLROR VoINS
WZB BRCRIN HTFT JPOIAGING. TMTT  RREHTT  DZTHDY,

FOTBIHEROD.

| RF (A) - 1007 |

4




CCE RF 35 81-K
g I _
@é@mmd m’ae%mm QOFMED
F080,
VeSS
ST
=0
A
x 90°—x
C 4m B 9m D Y
ReCYTH 233 AB &n3O
ACB — x°
- ADB = 90° —x a
A ABC 39
AB
tan x = —
BC
tan x = % . (i) Yo
A ADB 39
tan (90° —x) = AB
9
cotx = 2B .. (i) Yy
9
(i) x (i)
tan x x cot x = E><E 1Y%
4 9
AB?
tan x x =
tan x 36
| _ AB?
- 36
AB? - 36
AB = + [36 AB = + 6
RREYTT 2IT AB = 6 e, Ya 4
BRI : C R Da%odamf@ AB 03 2,053¢ 220039 é’ﬁmﬁw%woﬁom.
TOXIOECT> DTN :
Cotx = E 1 — E —1 — ﬁ
9 tanx 9 AB )
4
4 _ AB 2 _ -
2B - 9 AB“ =36 AB = + 6
AB = 6 0.
| RF (A) - 1007 | [ Turn over




81-K 36
=
D @‘é@mmd m’a%ma’s QOFMED
;uoa?}

39. | SBRCBT TOPONOT IJOIWOIT 20TH 3T 1OD0TTS @%@oﬁa m@")oja

IGNTTY,  BITEY  SRe0/TLTOZ 20T Jo SEXTew SReBT
TIMNOT ROBEOETN BOPONT. 2OBTFE FF B B, DI
BOBNT FZ DT I 7 F0.awe.R DTN, AT/ 2T 20 Fo.a0¢.
) oBAT RTT 3 RO.QWC. BNTW. B35 TZ,00Q TOTPLITIIN TOOTY,
B0 2.0t OedT® TOR T 20 ToZ T B BTN QO
TOTGHERAWD. 4

’\

20 Fo.2we.

380.204 W
7H0.80¢

(ot
3R 14 R0.S0C. QT 20T WPENRACFITZBOD TG00 FPde N
STEDY BooWT. 85 STYRY RIERT SOT PB0eS DOTN &3 TY
Tod030 JoTNI @%@oﬁmmgﬁ. B3 JoI e&%&%oﬁa STYS T30 DIT)
7 Ro.0e. SN FoBNT HFB TTY 0T DT AT, DRI
53, 0LBHIT HOLNTIRY, FOHRNO.

I :

20 Fo.2ne.

| RF (A) - 1007 |




37 81-K

=
=< BT aTT SRR @osrsh
7o,

T30 FIFO

2OOBI®R FIFO — BoBNT FRFO YVa

200BTT TIZO = nrlh Y
- 2_72 %72 % 20

290BT’T T3P = 3080 cmS Yy

B02a8 TITO = énrz h ”
% 2—72 x 7 x3

30NT FTITO = 154 cmS Yy

TOZ0H FIFW = ADBO’R FIFW — BoIAT FIFO

= 3080 — 154

= 2926 cm S Yy

= 2926 _ 5906 Oet3ot Y
1000

m@")oja@ ToOTY, Bowen 1 Dee3ot OR Tw. 20 To3

BRTLICTIT B
= 2:926 x 20
= 58520
= Rs. 58:520 Yo 4
(Zlatwp)
BTE ARCYT TITO = %nre’ Y
BoBAT TIT - énrQ h A
S RPeY Joz>
r = 14 cm h = 7 cm.

| RF (A) - 1007 | [ Turn over




81-K 38
=
T TORTOT FT0.TIOTE @OFMED
F0a3 o 3
~ET
B3EE RRET TITO = 30D FTIFO
Zard = 1 nr2h Yo
3 3
2x(14)3 = r2x7
3
2 _ 2x(14)
7
2x14x14x14
r2 = 196 x 4
r2 = 784
r = ,/784
r = 28 cm
B0BDT T TR I0T e
STNRBRNT DYes = nr Y
- %%x(28)2
= 2—72 x28 x 28 Yo
= 2464 cm? Ya 4
40.| “DTE RDTRBJ %a,:bzsﬁ%f Sséesasmﬁ WRVTOB) WINE  WDTRB
2OTONY SRS BTITF, FNTINTTT.” Q0T THA. 4
Qo
A P
/\ /\
| |
I 1
b h
B M c O N R Yo
o A ABC ~ A POR Yo
A ABC QRERE g2
ADTACOR = —— Y
A PQR Q¢  QR2
oes AM 1 BC &3y PN L QR $A00. 7

| RF (A) - 1007 |




39

81-K

&,
=]

;uoa?}

g@mmd aﬁ%ma’&‘

YoTM

A AMB

A AMB

T A PON R$Y

| ABM = | PON (33)

| AMB = | PNQ =90° (Tu3)

AM _ AB
PQ

PN
BC _ AB
OR
AB _ BC
PQ

A ABC 33%@8@9

A PQR Q3¢€€9¢

A ABC &&GE‘@E

~ A PQON

PQ
OR

2

A ABC Q868E

1. BCxAM

1

BC AM
OR = PN
BC BC
OR  OR’
BC2

OR?

_ BC?

A PQR Qe3¢ B QR2

TOITECT DR :

A

5XQRx PN

_ BC?

— V2

A POR DE0E  OR2

3.3000. ATIEOT T

Yo

Ya

Y2

M

¢ Q

Yo

A ABC ~ A PQR &m@od ABC &3y POR nemy

BRTEINT.
D (ABC)
D ( POR)

RS

(%) -

a

| RF (A) - 1007 |

Ya

2
_ [ CA 1
_(R) &

)|

[ Turn over



)
v
~

40

L@

3
egsﬁ%

g@mmd aﬁ%ma’&‘

YoTM

BRPRNG DYEHENTTY, FOBBROHL
BpPENY DT AM HF) PN Ry 29000,

S (ABC)

) %BCXAM

3 ( POR) %QRXPN

BC  AM
OR = PN
1 A ABM &8 A PON 189

[B-lQ (+

(M =[N (e

A ABM ~ A PQN

53003 AM-_
Q PN

AB
PQ
A ABC ~ A POR

AB BC CA

PO OR RP

®QT

S (ABC) AB _ AM

& 9 ( POR)
(i) &03y (iii) 00

AB AB
PO = PO

- (32]

B3R BeTTD (idi) 00T

@ (ABC) AB )\
$ (POR) (_)

| RF (A) - 1007 |

Ya

. (i) Va

A ABC ~ A POR)
B,203e0cH 90° A T )

(A A RS0ABS0H eros ) Ve

... (i)

... (iii) Vs

2
cA )
[ %) ¢




